

3年前对战施瓦辛格未果 美国艳星再逐加州州长

美国艳星玛丽·凯里的名声大振并非源于职业本身，而是牵扯上一系列政治因素。作为共和党党员，凯里2003年参加美国加利福尼亚州州长竞选，虽未成功，却赢得知名度。凯里的2006年加州州长竞选活动9日正式拉开帷幕。今年，她准备再战明星州长阿诺德·施瓦辛格。

改变形象

据报道，凯里9日身着一袭米色及踝长礼服公开露面。

凯里表示她将作为增补候选人参加选举，并向现任加州州长施瓦辛格发出“挑战宣言”。这次是凯里二度角逐加州州长宝座。在2003年加州州长选举中，凯里从135名候选人中脱颖而出，选民支持率排到第10位。虽未能如愿迈入政坛，凯里却也因此声名鹊起。汲取上次经验，凯里此次着实在自身形象上下了一番功夫。她一改惯常金发美女形象，把头发染成深褐色，着装也比以往“严肃”多了。

有备而来

谈及争取选民的具体方案，现年25岁的凯里表示，她计划到加利福尼亚州各所大学巡回演说，以争取她的核心选民——年轻人。据凯里透露，来自圣迭戈的一名大学生将成为她的竞选助手，而且她的未婚夫哈里·谢夫林也会陪伴左右，助其选举。

凯里在接受记者采访时清晰列出自己的竞选纲领，并承诺一旦当选州长，会中断自

己的影视生涯，全心投入工作。为竞选州长，凯里作出不小“牺牲”，她又是减肥，又是装假牙，还公开表示直到11月选举日到来都会远离酒精。

万全准备下，凯里对战施瓦辛格显得信心十足。

“污染政坛”

凯里出生在美国克里夫兰州，在佛罗里达州长大。大学期间，凯里曾学习戏剧表演。据悉，她还被授予“加利福尼亚2005年度妇女实业家”称号。2005年，凯里因受美国总统布什邀请出席募捐晚宴而名声大振。

凯里并不是唯一决心进入政界的艳星，艺名为“宫城咪咪”的梅洛蒂·达马约也将以共和党党员身份竞选内华达州州长。不过，对于艳星步入政界，美国《新闻报》援引政治评论家的话说，虽然她们的职业经历会给自己带来一些优势，但这种做法仍被视为污染政坛。

希特勒除了是头号政治狂热分子，也是个“壮志未酬”的画家。今年9月，他在一战期间创作的21幅画作将在英国被拍卖，虽然艺术水平令人不敢恭维，但因为有了希特勒的签名而变得价值不菲。如果这些画在当年也有如此身价，希特勒的人生道路也许会完全不同吧……



画作《鹿特丹大教堂》

希特勒画作将拍卖

水平一般身价全靠签名

希特勒除了是头号政治狂热分子，也是个“壮志未酬”的画家。今年9月，他在一战期间创作的21幅画作将在英国被拍卖，虽然艺术水平令人不敢恭维，但因为有了希特勒的签名而变得价值不菲。如果这些画在当年也有如此身价，希特勒的人生道路也许会完全不同吧……

比利时阁楼封存70余年

据报道，这些画将由英国康沃尔郡洛斯托威西尔的杰佛里拍卖行进行拍卖，到时将吸引来自世界各地的收藏家，估计每幅的拍卖价将达到3000英镑。这批画此前一直藏在比利时与法国交界处的一个阁楼的旧箱子里，距离希特勒在第一次世界大战中的驻地不远。当时，20多岁的希特勒还是一名下士，创作这些画的时间大约是在1916年到1918年。

比利时的专家对这些作品进行了鉴定，其风格与现有的希特勒画作并不一致：如变幻莫测的天空、暗哑的色彩、模糊的植物、以教堂、村舍和森林为主而缺少人物。而且，上面还有他的签名，有时是名字首字母AH，有时是“A·希特勒”。据悉，这些画是比利时一名老妇委托杰佛里拍卖行拍卖的。去年，该拍卖行曾以5200英镑售出了一幅希特勒油画，这个消息引起了这名老妇的注意，这才意识到她家阁楼上那些看起来并不起眼的画可能出自希特勒之手。

假如希特勒成为画家……

希特勒到底有多少作品，至今仍没有一个非常确切的数字。希特勒在维也纳期间作品的数量比较多，如果以一天一幅画，一个星期作画3天来计算，那么至少有600幅作品，这与希特勒自己回忆的“超过1000幅”比较接近。

其实，绘画曾是希特勒小时候的梦想。1907年，18岁的希特勒开始了流浪生涯，来到维也纳寻找成为艺术家的机会。为了谋生，他在市场上出售他自己绘制的水彩画，大多是维也纳的著名景点建筑，由于售价便宜，也有一定销量。这段岁月成为希特勒一生中最为自鸣得意的一点回忆。不过也是在这段艰苦时期，希特勒渐渐形成日耳曼民族主义的狂热，认为世界上没有比犹太人更可耻、更低下的民族。希特勒这种荒谬的见解，为日后的犹太种族灭绝政策留下了可怕的伏笔。1913年的春天，希特勒离开了维也纳移居慕尼黑，去追求他狂热的大德意志理想。

布莱尔拒绝给撒切尔夫人国葬

据新华社电 英国首相布莱尔日前拒绝在前首相撒切尔夫人去世后为其举行国葬的建议。

英国媒体最初报道说，首相办公室正在拟定为撒切尔夫人举行国葬的详细计划。报道曝光后，在工党内部引起强烈反响，工党议员纷纷表示抗议。

英国首相去世后通常会举行葬礼和悼念仪式，很少有人能够享受国葬待遇。上一任去世后享受隆重国葬的是前首相丘吉尔，他因为在二战中成功地领导英国抗击纳粹德国入侵赢得了这一殊荣。

布莱尔的决定引起了保守党议员的不满。前保守党领袖伊恩·史密斯说，撒切尔夫人是英国近150年来执政时间最长的首相。她在任期间，英国经济稳步增长，而且在福克兰群岛（阿根廷称马尔维纳斯群岛）之战中击败了阿根廷，重振了英国的声望。另外一些保守党议员认为，目前撒切尔夫人仍然身体健康，在这个时候就公开谈论她的身后事显然非常不合适。

布莱尔夫人海边秀身材



切丽在海边漫步

由于忙于调停黎以冲突，英国首相不得不推迟了休假。不过心急的英国第一夫人切丽可等不了那么久。据英国媒体报道，她已经先行一步，带着妈妈和几个孩子前往加勒比海巴巴多斯岛度假去了。

据说，切丽到海边度假心切的一个原因是为了“秀”自己成功瘦下来的身段。此前她在英国一家美体SPA(水疗法)中心呆了将近一个星期。

陪同切丽前往的除了她的妈妈，还有20岁的次子尼基、18岁的女儿凯瑟琳和6岁的小儿子里欧。

51岁的切丽现在满脸笑容，自信地展示身材，并在海滩上大胆地秀出了一件胸前绘有大花的新款黑色泳衣。前几年，为了掩饰自己的身材，切丽每次在海滩上晒日光浴时都显得沉默寡言，而且会在泳衣外套上一件宽松长裙来掩饰有肚腩的小腹。

这次切丽在度假期间也不忘健身，充分使用别墅里的健身房，以保持瘦身成果。晓梅

希拉里雕像亮相性博物馆



希拉里的半身雕像

8月9日，美国前第一夫人希拉里的一尊雕像在纽约的性博物馆揭幕。相比起希拉里素来给人的精明干练印象，这尊塑像着力展示的却是希拉里性感、女性

化的一面，尤其突出了对她胸部的刻画。

这尊希拉里的无臂半身雕像是美国著名雕塑家丹尼尔·爱德华的最新作品，他表示，这一雕像主要就是为了突出希拉里的年龄和女性特征。他同时希望自己的作品能够引起人们对性别、政治和名人的思考。

正是出于这样的考虑，最新亮相的这尊希拉里雕像虽然脸部皱纹很多，看起来有些苍老，但目光坚定、睿智，而且身材傲人，半裸的胸部很丰满也很性感。

爱德华说，希拉里将当之无愧地成为美国历史上第一位女总统。但是，在他看来，希拉里也是一个女人。他坦言，为了成功当选政治领袖，希拉里总是去刻意掩饰自己的性魅力，其实没有这个必要。

另外，爱德华此前接受媒体采访时透露，他是根据希拉里过去为数不多的几张沙滩照片，才最终确定了她的胸部尺寸。张春燕

乌克兰总统尤先科是假的？

“橙色革命”积极分子要对尤先科进行DNA鉴定

乌克兰总统尤先科好不容易刚刚把乱了几个月的政局稳住，在8月9日这天又遇到了“大麻烦”：一批“橙色革命”积极分子竟然

认为总统宝座上现在坐的根本不是他本人，强烈要求对“假总统”进行DNA鉴定，并将结果公之于众。这批“革命分子”共16

人，领头的是个儿科女医生。他们联名致信总统办公厅，强烈要求将台上那个“假冒尤先科的人”送到10个医疗鉴定部门，当着“多灾多难的乌克兰人民”的面，进行遗传基因鉴定，并将结果公布。

他们认为，真正的尤先科或“已经到了另一个世界”，或“被关进了监狱”，因为“真尤先科”不可能提名亚努科维奇当总理，亚努科维奇能当上总理，肯定是经过“处理”后的“假尤先科”所为，整个过程“纯粹是个医疗骗局”……

信中写道：“那个当年在广场上向乌克兰人民允诺要把所有强盗送进监狱的尤先科，根本不可能在短短两年时间内就背叛了人民……真正的尤先科或被毒死了或正在监狱里……签署‘民族团结宣言’和任命亚努科维奇当总理的总统令的人肯定



是个假冒的，要对他进行遗传基因鉴定……”

总统办公厅已经证实接到了这封信，但称要过一些时间才能给予答复，根据乌克兰《公民来信法》，处理这种“来信”大约需要一个月。领头的儿科女医生决定在“革命广场”上搭起帐篷，静待总统府的答复。 荷岸

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊
专业治疤痕
由专业疤痕皮肤专家亲诊 8月8日-31日 治疗费半价
引进美国技术GX-VI疤痕修复仪MS-07微雕仪等，并配合生物技术提取的细胞生长肽，专治：痤疮疤痕、创伤、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋臭、疤痕疙瘩、增生性疤痕、纹身图案、黑色素沉着、黑痣、扁平疣等。技术成熟，经验丰富，随治随走。
电话：025-83765817
地址：南京市中央路278号 乘1、28、33路到许府巷站下(省军区二招旁)

泌尿疾病权威专家会诊
南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心由全国权威专家、教授为病毒湿疣、生殖器疱疹、急慢性前列腺炎、淋球菌、衣/支原体感染引起的尿道炎、细菌性尿路感染、性功能障碍、滴虫、霉菌性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂等泌尿生殖疾病患者会诊、亲诊，首家研创全新疗法，快速治疗，疗效肯定且安全、可靠！节假日不休，早8点到晚8点，全部专家亲诊。
男科专家：025-86645989
妇科专家：025-86640022
地址：南京市新街口淮海路146号(南京站乘1路、市内乘乘2、31、80路杨公井下，34、60路到淮海路下)

治疗荨麻疹、湿疹效果好
南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研新成果。免疫疗法、中医脱敏疗法，清除体内毒素，快速见效。专治：荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症。全国皮肤病专家桂主任长期坐诊。节假日不休。
电话：025-83231950

名医专治失眠抑郁症
模范中路4号广济门诊(南京鼓楼中医院内新5楼)即日起至8月20日，特邀原脑科医院李寿禄教授、王主任会诊，独家运用美国DNR神经检测仪免费检测确诊致病原因，对失眠、抑郁、焦虑、神经衰弱、帕金森氏病等，缓和紧张脑神经修复紊乱睡眠生物钟，众患者治疗后都睡得香甜舒畅。025-83342885

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！
招聘
电子厂急聘
男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530,81788511周科长

招聘
常州地区特大型酒店聘:运转总经理,年薪10万;营销经理。013511660817
句容虹苑服饰工艺品厂
面向社会招工,熟练服装缝纫工,男女不限,待遇面议。13812367559

外资电子厂急聘
1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各50名,1850+奖金,初中文化;2、大小车司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85517563,85518842王科
招聘 魅力江苏画册市县采编及组稿代理。025-56787271

饭店转让
转让常州地区营业中大型酒店(纯餐饮),4千平米,全新豪装,投资千余万,因急事现极低价转让。013511660817周
寻求合作
寻求报仁传播各地线索中心,欢迎加盟。025-81703288

《中华新闻报》寻江苏各市县经营合作伙伴。025-84700067
销售
半价全新 中央空调 分期付款
13905159995
025-51871508

招商
五粮液“五龙宾”酒招商
五粮液股份公司唯一贵宾用酒“五龙宾”震撼上市,现诚招华东地区各级经销商。025-66613579,13400065550
转让汽车
低转 广本、奥迪。013786875475